





3.2 R weuadl Ralddi Wyl asel (Characteristics of Good Measure of Central Tendency)

AAni azel 4padl w3aA 2ueed A3 € Asu O ¢
1) Qe dd cvaid 29 sy Sldl A SA.
() Q AHAAL HI2 AHY AR sl HI2 U Sl ASL.
(3) A WRA-L stl o 2adlsl YR R €1l A S,
@ QAN Alys Bupil W2 A 2gsn el A
(5) A RAR Y &g ASA. Ned 3 s o yufuidl aHiA seel el el Feall dami 20, dl eds
Resfiell vadl Al Bud qael quq €idl A,
6) 32dls il Hel xaal 2 Al Aadlsll dqdl uR agusdl A6 < adl A,
24 AL eadl Rl el 2l sA0g 3l sl yassemi euus A Gudla sami 20d 8.
(1) HEds (2) R e, iy @Y, AR (3) elgas.

3.3 UHIdR UAUS (Arithmetic Mean) udl Hs (Mean)

2L ALl ay uuldd A 9.
3.3.1 ¢ (Meaning)

ol Qe sellAl ARAU0UA, a5l e Aval a3 edtalefl woid) [Brda AHidR was 2aal s dils
AR $aMlL 2d 8.

U, x il AHIdR HesA ¥ A eafadmi 2 8.
Heysdl aadl ¢
212{l4a Rl w2 :

X +x+..+x,

WA 5 R 7 2adls x, x,, ., x, B, dl AHIR S X = -

Xx,

W Ex = x, + Xt e+ x = WA X, x), L, x) <l ARAGD
w1 = Al AvaL
A4 sreizl ARl $3cll Quid AXAL BLdR 2R 20g2L (Suffix) i A YElY AR. 3 x A vedx,
d, AL oed d 2 f A eed £ ySly.
Gewsu 1 : DA Rl As Aorui gy AHRSM s3a A v gald O, Ayl AHRKH s34l
g2+l Avanl Heys skl :
7,13, 4, 8, 6, 9, 10, 4

wdl n =8
s ¥ =E _htxnt .t x
n 8
_7+13+4+8+6+9+10+4
8
_ 6l
8
= 7.625
~7.63
U, AL AL £AYAL MRS S2El el us 7.63 .
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A Aa:
o vl [53dl vo {13l €y dl fIRe His (Assumed mean) A 1l Gud)L 5309, dd] A0 ei-icll sy
8. A 85 25 Ad) A4 B ¥ A4l viadlsril Haull 2URURA Q4 A Sx9d ©. 2adisl x, x,, ..., x, Uil wRA
WS A g SUHL 2UA B 2 ddl d$ladA d, ), .., d, R suldarl wd ©.
d=x-44d,=x,-4, ., d"=x"—A
ey x A 4 Al 209 S

T=A+

FUl A = HIRE WS
¥ =d +d, +..+d

v 7 = gl Aol

AY 2 Al Bararll o€l €l uieollll weusl Bud clealdl -l

Gewsw 2 : s [yeauni 10 el el am u addl akue (ARHD) 1A uwel Albasi 2uda © :

126, 110, 91, 115, 112, 80, 101, 93, 97, 113
auledl Heus 2kl
] waclsDll Bl 2L Qe 2 wessll aRiadl 241 da sdg. aul wRd v A =100 45y,
fAnL Aresul vadlsl x v dsladl d = x - A sufda .

wRue (W) x | 126|110 |91 | 15| 112] 80 |101 [93 |97 | 113 | &
d=x-A,A=100 | 26 |10 [9]| 1512|201 [-7 |3 13| 38

dl n =10

R%E=A+%

= 38
= 100 + 10

=100 + 3.8
=103.8
MM, dALeAl Hs 103.8 AR 8.

Gerge 3 : 20 Alsil-u oAUl du-l a%--il wg 55 (33 Anaanl 2uedl Sdl. AR GUE WYH Uy &
A WAL 213 dellq awn 45 (Bou we 8d, 2 wRWR 54 (330 ed. du-u ag-l Al weas 2l

A T =551 n =20

uausf=%=55

I 55
-~ Zx = 55 x 20 = 1100
B, dlsHlAlL AAN 1100 8, F3L WAL BHd 54 1 oied w2l Bod 45 - a3 23dd 9,
alsilrl AL AAWD Edl W2 U AAIL GUR ANdd Budaiell vl 2adls eue s3ly
Bin, AR vadls ALY,
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YR Zx = 1100 — 45 + 54
=1109
_ MuRaSx

n

AR WS

_ 1109
- 20

=55.45

U, qorll AR HES 55.45 (B 69,

aflgd wldl = :
Add 2ughi-[Ade 2 :

2R 3 20 RN vaelsHl x, x,, ..., x, W2l 2uqR20 AdsA £, f,, ..., f, O.

2l n = vadlsHl-l ga vl
=f1+f2+...+fk=2fi

x7ll 2i9Rf S ANed § vadist x g YeRiadH £ quid Wy 8. obl x, wadlsdHdl Wl £ x x,
228 3 f, x, 4. d ¥ dAd o4l x, 2iadlsldl 00 £, x, 4 29 2 Ad 2000 adl asy.

_ oty el sl Al ALl
S X = “piadlsil gada

_ fmthnt.tfix

n

— X
~ o n

oy} Efixi=f1x1+f2x2+

+ %

Bersw 4 : s (Rl gZnigls cunsl-l v A shesui ealda 8, ggoigls sunsi-l vl Hes alul,

spasi-l vl 0 1 2 4 5
gEoirll Ava 4 8 | 23 6 | 3
] 2uunfl WA A4 x Al k= 6 Budl 8.
weys lbaledl owddl flA-L siesHl saulda O ¢
ounsi-l v 3ol 2y
x f fx
0 4 0
1 8 8
2 23 46
3 8 24
4 6 24
5 3 15
& n=>52 117
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weys x =2~
n
_u7
52
=2.25
2, g3elEls ounsl-l Avaiddl wes 2.25 9.
A Aa:
2008 2adlyd R 2R culdd ugla Yool AR AN oi-lladl W2 “Re Hs A <l 2qqsn Baud
YAe 53U s S A AlsH) x, x, o, x, AR dSLAA RO A51H. GURIA, AL 21 dgladlal SS WA
Maud ¢ S, dl el dsladial ¢ 93 el U oidla ay A el aslu .

Wi, WM 4 =574 g =BT g %A ) Budl Ml

1
S Hse Yol A WA quiaHl A 9 ¢

H%2=A+#xc

ol Ifd =fd +fd +. +fd
A 1= 2Ll g Aval
=fi+hL+ .+ =X
A4 : A A ¢l Badlll el oEl urigollll sl Bud eteaudl -l
BEwsQL 5 : s vl 6l AR aAs)l e el Bar dudd nau-dl axy (AR A stesi ealda 6 :

any (ARe) 110 113 120 122 126

[Bai-l dva 7 17 1 10 5

UURAAL AHUAL Heus 2kl

2] 2tadlsedl Budl HEl 8. 2uu 1IRE Hes A = 120 Ay,

Axil e dsladl 110 - 120 = - 10, 113 — 120 = -7, 120 - 120 = 0, 122 - 120 = 2,
126 — 120 = 6 8.

Adl 1 Ry QS 2y Ay vayd <l dfl ¢ = 1 46y,

Wi, AU d = 224 = 22120 oy 190 ady.

Heysedl Rl 1A uHd vl :

axy (MRe2) Bamil vy | d=x-4 fd
x f A =120
110 7 - 10 - 70
113 17 -7 - 119
120 11 0 0
122 10 2 20
126 5 6 30
& n =50 - 139
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HRS X

X

=A+ X c

=120+ 22 x 1

=120 - 2.78
=117.22

BUH, GRAAL U HI2HL AHAAL Hs 117.22 RR2 ©.
BerswL 6 : AdL 28 [l Ag agll Bud g gaq viecn 8. d-l QA wRdl w8, d [Qzdrui
azgrll [3uadl weaus Ayl

Gua (3)

206

212

218

220

224

230

ol Ava 5

8

9

14

3

1

vadlsdldl Budl W2 glaiefl 0l wesl aRiddl 25l A s30g, dul A = 220 wie s3g. ol
vaelsi-l A il dlial dsiadl —14, -8, -2, 0, 4, 10 8. UL dsladlHl HsaH AMIY ddd ¢ = 2 B,

Qefl A g = X=A4=2=220 ¢y
c 2

w4 ouddl :

HRS X

Bud (7) gat-il-ll aiva d = x;A fd
x S A=220,c=2
206 5 -7 -35
212 8 4 -32
218 9 -1 -9
220 14 0 0
24 3 2 6
230 1 5 5
s n = 40 -65

=A+ % X c

— (=65)
=220 + 5 X 2

= (=130)
=220 + =~

=220 - 3.25
=216.75

M, agrll Buddl wes T 216.75 9.
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Add 2ngd-[QAa@ w2 :

R 20U WURle 3uid? Add 2ugR-Qde s34 2, AR €35 2ug[ A adfui suadi 2adlsHl-l
Avyl eafd 8. uig d adlii vuadi vaclsl-dl BHdl 20 Angidl 4l adll d adl-l e3s Bud w2 ulRMA
130 d gl HeUlZud A 8.

elodl ddl3, Wl 3 2RaRs adf 0 -5 Al 2uqR 7 8. 20 7 2iadlsil ARl Bud 20U il -l
adll a ol o] o 7 wadlsl W2 HUlBud 2.5 wRAH 2d 8, wul dudl Wl Bad 0 4l 5 34 8
R AL €Y b 8.

£2s adll AfBidd g -l Bid ddld 4fl viudd 2ugR-Qdra W2 206 asliH s3d Ada-
Gualoel ues Aadl asiy.

i, Heusell ol (1A Yoot 4s) :

"'lu{:‘xf=A+%XC

n
oYl A =R WS

¢ = dflddl x, — A vl AHIH AHaYd

x—A
d, = =

£, = HulBud x, qadl ol gl
3fd, = fd, + fd, + ... + fd,
n = adls-l-l ga Aval

=fi+f,+ +f, = Xf,

Gewse 7 : DA WRdl A1s F52Au0 s11 5 HARIAL WRAS 20as (T cld O, dusdl 2uas-dl uus bl

2000 | 3000 | 4000 | 5000 [ 6000 [ 7000 | 8000
2048 (7)

-3000 | -4000 | -5000 | -6000| -7000| -8000 | - 9000
oL vl 2 3 7 15 25 16 12

24 A €35 ol wlEaq Aadlat.

yeyEaq = P Gerllan + ol »i4: Hflau
2

1L 11l 2500, 3500, 4500, 5500, 6500, 7500, 8500 8. ML A = 5500 45y,
dstadl x — A gsd 3000, —2000, —1000, 0,1000, 2000, 3000 %L, U dslddlil HedH AHLY

a4 ¢ = 1000 dleuell WUl g = =4 223500 gy,
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ey sl ol AL Slesui sufdy © :

W (T) nogAAl v | wealiua d=*4 1
f x A = 5500, ¢ = 1000

2000 - 3000 2 2500 -3 -6
3000 - 4000 3 3500 -2 -6
4000 - 5000 7 4500 -1 -7
5000 - 6000 15 5500 0 0
6000 - 7000 25 6500 1 25
7000 - 8000 16 7500 2 32
8000 - 9000 12 8500 3 36

& n = 80 74

ey }=A+¥xc
_ 74
= 5500 + ¢ x 1000

_ 74000
= 5500 + T

= 5500 + 925
= 6425
A, 2L HRHL HIRS vlasl Hs T 6425 .
Belsm@ 8 : W Mg uell wAel A aort GuaHi) DA nHR 8. Buld 20 FNAAL YrdH A%+ 410
Wn 6. S aw-i-l weus alyl.

. 4209 | 43041 | 440¢ll | 4504l | 460¢ll | 4704
g ax Guw) A | ol | 20 | o | sl | o
3404 v 14 | 34 | 76 | 130 | 165 | 180

2 Slesil ‘Al 2Dl usil AUl 2ugR culdd 8. srugAR Al 2wgRil sue sl U
Al vugRil wel eds aol-l 2ugf Andly. nan adlHl xuflul 410 sun wdd S,
203, {12 yorord vug-[Ade 1A :

$3 A%+ (UH) | 410 - 420 [420 - 430 (430 - 440 440 - 450|450 - 460 460 - 470

3320+ v 14 20 42 54 35 15

qaif-l HeulBudl 415, 425, ..., 465 ©.
A AWM A = 435 45 dl Hotdl dsiadi-l Budl —20, —10, ..., 3041 HsTH AMIY 1A ¢ = 10 .

el A g = 242233 gy
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ey s+l ol AL Slesui sufdy @ :

quedd | Sudladdl v | welud d=*2A fd
(SR T) f x A=25c=5
0-10 3 5 —4 -12
10-20 14 15 -2 -28
20 - 30 32 25 0 0
30 - 50 40 40 3 120
50 - 70 21 60 7 147
n = 110 227

s x=A+ Zxo
_ 227
=25+ {jg X5

_ 1135
=25+ Ti0

=25 + 10.3182
=35.3182
=~ 35.32

1Y, AARIARAAL Hs T 35.32 R 8.
WSl QLML B SlEUM ¢

QM

(1AL cledd SR Hes A wadl RaQd Al ay nal@d wy 9.

)
2
3
@
®)

6)
AEUM :

d Ay Ad ervalRd 236 9. dd s R uflas ot .

d AAAAL Hi2 dny dRlddHl A 9.

d ol Aadlsl U IR 8.

QAN llys Buvil 12 d 250 8.

A HHSL ay [ iy 8. el a1l 3 3 Ag o wrlRuidl dlial A seel Rellql wsal
el 2 [Qadq €l 9.

Heyse{l oRdlal ol BaElsAA AV HgT AL Hd B,

ey s Weyad! R WY a3 Gualomi Adl uddl d-l AL e veL AeiaL A9,

)
2
3
@
&)

©)

deil U2 dia Al v via Al 2adls-l 2 ay widl a9,

vjeal B3l 4ol (open ended classes) Bl WAL d-ll oRiddl 53 asidl «ell.
vdul a3 vydl Rdlae o a-dl AssA Brd Aadl asidl e,

2 w5 adlsl viedl €ld dl wasdl AssA Bud 0l wsidl 4l

A2 vuwA A A [QdRd 4 wddl MlRdl e s 20da Wl vleg w3 uaRfa
gladl <l
%, aellseld Hetd %E %L SA dl AU ALY sl GuElolL sl Yoy e,
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4. ([Qenellalrl 31s Aysrl Ag s L A Yool 8. [Qenelfal-w el Heus 2L

R 0-10 [10-20{20-30]30 - 40| 40 — 50| 50 — 60| 60 — 70
([Qenelli-l 2ivan 3 5 12 16 1 5 4

5. s Hleudd qRsL -lwdel 254 sla-dl il A4y (Talk time)l MRl 1A w08 Ha .
Arll cld |l AHUAL Heus kL.

addla-l ana (AR2) | 42 08l | 82l sl | 122l 2Auedl 168l sl | 2020 2418l

siard v 20 42 57 65 70
6. 50 Ul Bear avui udal -l (v Tyl Rowd 1A 2uddl 8. sl us bl
sl (am %) 0-7 7-14 | 1421 | 21-28 [28-35
UL vy 4 9 18 12 7
7. s dxg-l [QQY Rl didd [Qdrel 12 3 9. 3ol s k.
UL (AsHL) 5-14 | 1524 | 25-34 | 35-49 |50-64 |65-79
(Zaul-l qvu 4 17 19 22 18 10

3.3.2 e veus 2w culRa neus :

(A8 utus (Combined Mean) :
o R 6 3 dell ay AYS-L 1Sl slid Sl dl BUURL drll AYSd AYenl ws Aad) wsla .
Ul Budn Bis s sdaid 8. dnl () R euladml 20d 8. WA 3 n, n,,....n, HAASA BRAddL &

ARSI UG A, %, 5, ., T, O
(s Hese Yot A A & :

5= nx +n,x, +..+nXx,
¢ mt+n,+..+n,

Gewsw 10. s F529 WAs vior O 3 wyaudldl WA YAu s Gane-l wg 350 AsHl O,
Ala Al o W2 d 254 AsHl 9 w1 wwRYl RAwik w2 d 315 A5l 9. 4 ay w2 wls
Gawgn-l Htus AL

el ny =3 URA, 7, =5HR, n, =4 HA,
x, =350, X,=254 x, =315
mx +mx, + nx
m+m+n

_ 3(350) +5(254) + 4(315)
B 3+5+4

_ 1050 + 1270 + 1260
- 12

M Hus X =

_ 3580

12
= 298.3333

~ 298.33
i, d ad {2 RS GalenHl Hs 298.33 AsHl B,
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Gerse 11, As AiBuui w02 24 yu sl wwe 1:2 8. w4 207 Y-l G-t vsl 2qsd
34 ay 1A 37 Ay €1y, dl Wi o sz Gua-dl Has ol
gl &, il Aval = g 9. w0 A Yy sfLpAL Advarg www 1:2 Slaell Y-l

Awil = 2g 8. X, =34 ¥ X, =37

nx +nx,

X =
R T

_ a(34)+2a(37)
- a+2a

_ 34a+74a
3a

_ 108a
3a

=36
w1, BuA ol sHRA GHRAL weus 36 ad .

Geld@ 12 : W (332 Hani 215 AuA Hy 2dal w2 20 20U 5.25 2329 2612 524l U AU D). 13 lar-L
vid 2132 5.1 8. HA @da W2 -l iRl 2inl il 2132 F2dl Slal ASH ?

&6 ) A

28l ARl A F R = sa savl ava

= +ll U

VI, R 1nll Heus ddld sy,

Wi n =13, n, =7 T = &4 20 2d-ll "R
=5.25

%, = HuY dR vlarel ke = 5.1

_ _nxtnx,
7 =t hh
B weus %, ==

135.1)+7%,

5.25= 337

_ 663+7%,
5.25 = —55

5.25x 20 = 66.3 + 7%,
105 = 66.3 + 7%,
7%, = 105 - 66.3 = 38.7

%, =87
= 5.5286
~ 5.53
WU, A Dddl Hi2 d el Oeell 7 AL 29141 9L 5.53 W2 el ASAL.
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MIRd HUs (Weighted Mean) :

YR 58] 5 HURCAAL etdl vaelsely Ut A A SlY dl AHIdR Hesll GualaL 52l 41y Al. udl
YRRAMAHL 215 QAN s il 20 8 31 LR Hs sdad 8. euRd s x, 4 sufau 8. €38

§q@ls dril Hererdl HHIRHL W5 Avaics Bud 2MUHl 21U & ¥ ¢HIR (Weight) sy 8. Aldl ay
Hetd, HRAAAL MAel S HedH MR Y 6,
W 3 2adlsel x;, Xy, oy X, L SUUAUHL AU HR 2GS Wy, Wy, ., W, B,
dl GURA s Yoo (A HwR 2 :

W twx Lt wx,
w+W, +..+ W,

MR Hs x,

_Iwyx,
=Tw,

.l Zw,xi = WXt WXt .+ wx
o] Zwi= Wt w,t .+ w
IR+l AR

Gersel 13 : s [Qeuefld RuA Quni 35 @, W5 sa udlauni 15 o1 w4 A udaumi 5 90 wen 8.

a 2uouni i us udausild s 4, 2 21 1 MR dauai 2ud 6, [Qenell-n el cuRd neus
a4l

] x, = 35, x, = 15, x3=55b{'1

w, =4, w,= 2, w,=1

_Wx T wx, +wixy

MR Hs x, vy

435 +205) +165)
- 4+2+1

_140+30+5
7

_175
7

=25
3, [Qenell-L el euRd was 25 L 8.

JAURIY 3.2

1. s 35dnl 75 U0 SIPIRAA Al vddl BRs ddedl s T 280 9, 2R 125 [Bigun
$IA0IRAAL B[RS Aderdl Wis T 150 8. ol 5130011 Aderdl Heus 2l

2. A R vl e 2R esiaudl 3381 URA Hs WA :

vlRisl azg, Alvil G A uiz | séa

(TE) 7 10 5 8 2

ouaHl 251l §%12 134 125 115 97 120
81
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3. s UBAUL S1H Sl 2 2ABAR, 10 5alS A 3 varaon 18 RsAs 12 s 20U 8. 635 Al
slo0 AL SlesHl wd 9 ¢

g

wFA seuS w2
Z 1000 T 500 T 200

GURA Mgl GuAlaL $3A lsadls slourdl Hs ).

4. g [Qenella 7 RUl Qusl 4odl il s 62 9. 3 Alsesa ylausdH d-l Jei-l wes J2el dldl
Adu & ¥l Ayel udladl dnl el Hes 68 . ?
MAs Ryl QU 211 Alsesa udlaurl el Al 8.)

*

3.3.3 Qv HWS (Geometric Mean) :

HIRL 3 UYL AHY AU Gecldl SE AL DEUIRYL ST edlal. A AUYR el $$IRAL AW € WHAL
SlY, ol AHIdR Hus-l GuYloL sl Yoy «Yl.

VYR Ws GELERL A il 6lUold AHD.
QI 5 38 axgrll Bud T 200 9. A 215 1L Ul llanl 50 % AR 24 oflot {8~ usdl 25 % ArIRL

il U, dl $UGAR Aiddl HRARDMHE Al *id 200 x T = 300 217 300 x 12 = 375 T ud.

o R & HRrALAL 25113l eltadl AR AHIAR 1S Guylol s34 Aadla) dl A %:m.s ud.

L AN GUAaL 53 U 2 UR+AL usdl-) eita L Al A 200 x % x % =378.18 T 4l &+

Bad 210u6 e T 375 Fedl el
il g ofloy AL ay oY Alad B FA YRR HEs S8 8.
n el BAASAlAL JRUSIRAL 72 HL YOI JRIHR HS s38dld 8 A A G A sufad 8.
W, n A4Sl x, x, ..., x, W

JRIMR H&S G = 2% X x, X... XX,

GuRril Gelsw 2 ULl R Heys Hly. 150 A 125 U & Avul ¥ 2s1dl ¢lid eufd 8 dxl
G = fisox125 = 136.93 4y 8.

82 i AR GuloL 53N A U[Retl uehlell argl Bt 200 x 13658 ¢ 6B — 375 7 49 & 2ud

UG o1 Bud Fedl ©.

Ay A A AL p % AR AU €A dl aldl Bud estaudlil (100 + p) avlly ok wuda Bad
p % 42dl 8l dl s2dl Bud estaudldi (100 - p) avlly.

edel dils A sl WUl gl Bud 20 % 4dl €la dl d WA 2id ddl Bud esiaslui
(100 — 20) = 80 Q.

Y 2 2R AHASHL x,, x, o, x MR AHIAR WS Bd R0 eilar s Feddl viaa d-udll ay
QU Aed s X>G

A o4l wadlsll Bud afl Slu dl o ¥ = G awu 8.
82
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Gewsw 14 : As (Rl ardlul wR anldi 214540 15 %, 18 %, 13 %, 20 % AuRL Al .
Azl aqRi-l A3 Al
i, ardlrl atuel Bud) esicudlai udl @il uvRl A0 A2 Rl ves audly.
Acllril qiRill 251Ul uqHl Adl iy vaelsHl <12 Yoo 4al.
x, = 100 + 15 = 115 x,= 100 + 18 = 118,
x,= 100 + 13 = 113 x,= 100 + 20 = 120
G=Yx, Xx,Xx;Xx,
={115x118x113x120
= 4184009200

=+13564.9991
116.4689

116.47
1M, L AR adHi yda drdlarRidl AU 16.47 % O.

At s 28] 4 g 4o Aludl Hie 184009200 o adlyn Andd © e dd 53 adlyn dlaa . v o dd
8 3 Yo dbal w2 adlyadl uBEuL A8l quid sl W,

Gers@ 15 : o Avail-l JRldr ns 2 8. A Ws Ao ol vardl 4 agll iy, dl d Avaidl 2kl
WA 3 el dvul x = a 8.

dl driell 4 aell €ld ddl ol Qv x, = 4a ¥4l

[

G=2
G= fmxx
2= Jax4a
2= a7
2=2a
a=1

WA, YR AL x, = a = 1 27 ol WUl x, = 4a = 4 44 S,

Be1s@ 16 : 6l AvA 9 27l 16 UL UHIAR NS 2 IYRIMR Heus AWHL 2 AsAL 3 X > G.
Wl x, =9, x,=16 % n = 2

AUIdR Wy x=22-9416 _25 _ 155
n 2 2

RN HAS G = Jx, x 1, =VOx16 =144 =12

I=RS5S¥AG=128aHl x>G
Rt HRUSU AN :

(1) Ay Ad cuvdld 2da 8.

(2) Q ol vadlsl YR IR 9.

(3) QA Alys Bundl w2 A yalou 8.

(4)  Arl YR A Hel v [ Al vtadlsDAl 26 MR 20wy ©.
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BEl8RW 17 : %L %EL ALUSHI s Fs2dul Gane wdda wsHl-)l dval 80, 85, 90, 92, 68, 80, 72, 63,
55 8. Gawe--il Ry dudl.

Yadl s AN&Ad LS (1A W € :
55, 63, 68, 72, 80, 80, 85, 90, 92
wdln=9

we M= () vadlsadl Bud

= (&) 2tadls- Baud

= 541 sl Buod
= 80
A, Vil 5L Gaulernl Heir 80 s 8.
Gewsw 18 : s FRw-u Hecn 10 Rau-l sl (Z4i) -1l 2uda 6. Asi-l v ekl
261.5, 257, 258.5, 260, 265, 249, 255.5, 262.5, 264, 267
A2cl $HHL dsAdl 2l vaelsHl A AR 21
249, 255.5, 257, 258.5, 260, 261.5, 262.5, 264, 265, 267

word M= (") vadisadl Bud

= (2H)s viadlsni-l Bua

= 5.541 »qdls-l Bud

541 vdelsH-l Bud + 68l viadls-l Bua
2

_ 260+261.5
- 2

= 260.75
w3, 3RUL BRAS AsiHl R T 260.75 O,
GelsR 19 : A5 xBAHL 11 sz O, 2uuidl Aol 29l wouR vAddL 7 sHAN>NA WRs wour

(T wi) 4500, 2100, 3400, 3600, 2500, 4200, 1500 . st sHARPA RS Wl Uy
sedl © ?
08 WAL 32ais viadlsdl viauld ©. 2wuaq Alell ay udlR Ylddl 4 s3fAAAL YouR- Brdl
200l el

QA %, drll Budl Asdl $H311L g3 g, b, ¢, d ©. UL AR Budl 200 vadlsHl sdl HEl © sk
3 Al ay wauR 4Addl sHAlRAL wur-l Budl 8.

8 YRl AL 1R Asdl sHul dNsdly. 1500, 2100, 2500, 3400, 3600, 4200, 4500, a, b, c, d.
wudl, n =11

ey M = ("T“) Wl wadl sl Bud

= (1L 2iadis-l Baud

= 68l vadlsHl Bud

= 4200
a1, il sHAK0H walUR-L v T 4200 8.
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aflgd Rl w2 :
Add 2ug-dd He :

W 3 As Al Bl x, x, .., x W2 2GR YA £, £, ..o, £, O,

2 R-QAdRL Aadls D A {d Asdl s34 o0sAdl Gl 8. Asdl s3AL dNsAdl AadlsHl-L
29[ [AdReL Hie Wz, ddl Hie 2 AL 2ug-dl Guala s7y.

2l e, A W bl 20 © ¢

n+l

WY M = (T) Wl 2adls-l Bud

W7 = f+ f, + ... + f,= If,= adls--l g4 Ava
Gersw 20 : As HRUHL Ws QUi AR Wa Qe Ay DA shesui ealda 8. [Qeaudléls
A1 [Bal-l 2ivan-dl wtuze Wkl

[Qenefln A1 BaAl-l v 0 1 2 3 4 5

[Qenefl2-Dl 2iva 8 12 18 9 5 1

2 {12 salen wud Audl 2uqR-Qdre Aadly :

Mo BadilAvurx [ 0 |1 [2 |3 |45 s

[Qenefll va £ 8 |12 (18[9 |5 ]1]53

Al 2ugli of 8 |20 |38 |47 |52 |53 | -

il n=Xf=53

n+l

weRY M = (T) WL pdls-l Bud

= () 2adisdll Bud

= 2741 sl Bud
Jadl 2uq el el s 3 2130l 384 wadlsAll Bud 2 8.
Aell 27 HL Aadlsel Bod 2 69, - ey M = 2 [BaRdl
wM, Reudldls Ao Raldl dvuidl v 2 Bay 9.

Gersw 21 : el el a2l W Ruld a8y s W2 alal auy A uRAHE wula 6 d urell
Aot uHurl Heury 2kl

8ol anu (RlA2) 10 11 12 13 14

2152l Avan 5 7 8 15 5

2l 1A eulen w2l 2uqRi-lAde Aadly :

a8[al uny x 101121314

adel-l Qv £ 5|1 7| 8 |15]5

Al 2ual of 5 (12120 |35 |40
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2dl n = If = 40 2 Add 2UGR-[AdR8ir 2l Al
il ] sal 1A Y 8. 10, 10, 10, 10, 10, 11, 11,11,

W M= (T) YL vgals-l Bug 11,11, 11, 11, 12, 12, 12, 12, 12, 12, 12,12, 13)]
13,13, ... Gusd sadls-ild Mlae sadi S

= (%) L vaelsa-dl Bud W51 3 20,54 el 12 21 13+ 23U B.

20.541 vqdls-l Bud

_ 2031 Aaelsei-{l Baid + 2130 2adls-l Bud
2

AL 2ug D well el wsiy 3 134 ol 2031 vadls-l Bdl 12 § i 2130 vtadlse] 354
aclsl Bud 13 8.

aefl 2041 24 21340 el Badl vigsd 12 w1 13 8.

_12+13
M=

=12.5
U, 2ASMLAL AHUAL HRY 12,5 A2 8.
Add 2naf-[Ade we :
Add 2igR-Adel ad-l Fudl qoll- a3unl el du © v & Ay A Asdl s3l aDsadl
€U 9. vicl Brusdul e bl Hie 2 Al 2ugRlA Gualal s3g. 2 Al ugRdl d Ad-
HegR suL 4ol 20d B A sufad. A W2 2ud vl qdf = (g) HL vadls-Al adf ady.

Wl n = f,+ f,+ ..t f,= Tf = vadls-l-l s v
] ey dhal W2 1AL Yot GUAlaL s 2 ©

n
279

HepRy M=L + Xc

ol L = weuralL aofd via: fluleig
of = W QAL UG- adl d2d] gl
f= e )l sugl
¢ = ey, -l adfdons
Belsaet 22 : As oirsul €2 Rad mdar s Avuny 2ugM-Rde DA wud 8 :

Y-l 2iva 0-39 [ 40-79|80-119 |[120-159 (160 - 199
[Barill 2iva 2 14 23 7 4
e Asll Fuadl v Yl

R A eufan A A2l 2ugR-RAde Aadly :

Y-l v 0-39 |40-79 | 80-119 (120 - 159(160 - 199
Raxl-l v 2 14 23 7 4
(4l »ugld 2 16 39 46 50
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wlln=Xf=50

soR-l asl= (Z)u stadismdl adf

- (570) W vadlsAdl aof

= 2541 viadlsenl adf
]l vugRD uel sl asid 3 1730 vadlsmell 3941 viadls Yl sul o vadls- aof 80 - 1194l
8 U2 d e qof 2.
vl wFAARS UslRg adlfsel dlaudl @ qolfHL uell adfHi Ahulbigyil Aadly. defl sy
a3[ 79.5 - 119.5 Q.
8d, L =79.5, ¢f = 16, f = 23, ¢ = 40 Qd,

HW%%M:L+(’2!)T_CJC

Xc

=179.5 + 2218 x 40

- 9
=79.5 + 3 x 40

— 360
=79.5 + 55

=179.5 + 15.6522
= 95.1522
=95.15
IH, 82 [ GlvsHi ¢AAAL A5l 12 95.15 .
Bersm 23 : 75 gduil-l URlari RS vl R A1 shesui 2ula 6. 20 géodni Walari vl Hewre skl

aladl wil (T) 1200 ¥4 {400 34l |600 3l (800 31000 Y| 1200 Y

g3oll-l v 2 8 17 32 57 75

2l Al 2ugRHL e ©. 20U 2ugR-fade Aadly.

vy (%) 200 Y4l | 200 - 400 | 400 - 600 | 600 - 800| 800 - 1000 [1000 - 1200
3ot v 2 6 9 15 25 18
Al 2ugli of 2 8 17 32 57 75

wd n=3f=175

n

Wy qof = (5) HL vq@lse-l adf

- (72—5) W wadlsl aof

= 37.541 laelsninl aof
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AAAL g vl el s 3, 373 2 383 lal oA viaelsHl q49f 800 - 100041 AL 8.
w2 49 800 - 1000 4.
8d, L = 800, ¢f = 32, f =25, ¢ = 200 Qdl

ﬂ—cf
R M=L+ 2f Xc

=800+37‘;75_32x200

=800+%x200

— 1100
= 800 + 5=

= 800 + 44
=844
UM, UL G300l HIRLS AL vl HoRy T 844 .

Bels@ 24 : s AL el el [BaA Wy saru ugNel AR (ppmal) N HHA B, UgHAU AR+

ey Ayl ¢
WENRIf R [ 2505 (2705 | 2905 | 3105 | 3205 | 330 5 | 340
(ppm) dlay [ddlay | ddlay | ddflay | ddlay | ddlay | ddl ay
Bazildl dvan| 150 133 108 76 4 20 7

2l ‘Yl ay’ sy Al 2ugR-[AdwL 2004 8. 2uU d Yl 2ugR-[AdeL du ‘dl e sl
Audl 2ugRll wal Aadly.

. 250 - 270|270 - 290/290 - 310{310 - 320|320 - 330|330 - 340 | 340 3
A ]
ddl ay
([Bai-l Aval 17 25 32 35 21 13 7
Al 2ugl of 17 42 74 109 130 143 150

n=3f = 150. ], vAHA adldous 8.
woy qf = (%) 4L viaelsninl aof

= (ISTO)Hl vl seinl a4l

= 7541 AqelseHl 99f
AAl vugRL wrell el wsid 754 wadlsq ad( 310 - 320 3 g B,
asfl wRe qof 310 - 320 a4,
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8d, L =310, ¢f = 74, f = 35, ¢ = 10 Qdi

He, M=L+ (IZI)T_QCXC

=310 + 22Bx 10

_ 1
—310+§x10

=310 + 32
= 310 + 0.2857
= 310.2857
=~ 310. 29
B, UGNRLAL Rl 12, 310.29 ppm O,
R A i UM :
M
(D a ARl $AUML A AHFAUML UL 9.
2 d Adawdl And asuy 8.
(3) a4 1A ul Wl s .
@ R vugR-RAd@ul vedl Sl il €y AR d BsHi AAL A 6 S,
(5) R W2l A A Al Al s Al U 2l 2R WA B,
(6) 32els Rl viedl €lu dlua d DYl wsy o,
AeEUM ¢
(D Q A5 d vyRdd 4349 2.
(2) A ol vadlsl U URd €g el
(3) QAN Alys Buipil w2 A 20 e,
(4) s wRl d 2 RER 8.
iy 2y WY

U AY 3 e UG Wl & wRvl [QAewoldl 9d 6. 516 duid vyl Adl Budldl o3 W ©
3 % e HRAA 2 ol ay [Qewsduil adudl €. sd »uuRl Jadls widl eu-dly ARNAA oA s3g.

g5l (Quartiles) :

Yadl s34l 2sAdl A HURAlAL 21aclslA % H1@L Bl 1R AL ML ad © A Budla agds
s8ad 8. il R AgASIA 2gsd 0, 0, 0, R tulay .

e UL Hau 25 % Budl @, Al 2l €l 8, AR ull 25 % Budl @ 2 @, {l ad
€l 8. 25 % Badl 0, u 0, ll a2 €lu 8. dell 50% Bddl Qw0+l a2 €lU & 2 25 % [B3tdl
0,4l ay €lu 8.

R sl wbla 3 j 1L agels 0, a3 HURALAL Hal Gl U3 9 ¥ FUl 25 j % Aadlsl 0, ¥edl 3 ddl
2ol QU B. (=1, 2, 3) 204, 0 2l 20 (25 x 2) % 312A 3 50 % wadls~ll e d2ll O, = HBR =M

YRy We
| 50 % 50 % |

Al 209 B M Al ay Bud

Ais8RURA, HleL 11




agesl w2 :

| 25 % l

25 % l 25 %

25 % |

Alell 20l ot Q,

gaiusl (Deciles) :
YA 5 vdelsia Aadl $HHL NSl 219 . HUBlL 2Lsuvu 10 oL widl 9 Brdi suius

$8q 8 %1 2ysd D, D,

Al ay Bud

oy Dy gUlaqdl 204 8. 10 % 2adlsH) D Al 20l Bud w14 8,
20 % adlsl D, dl 20l [Bud) 41d & 2iml U 20101 Q4 us.

wH, 10 j % wadlsAl-dl Budl A suius Dl Al 8 G =1, 2, ....9). 28 AS Wl 3

D;=M=Q,

Adiusl (Percentiles) :

AR 3 AASAA, Addl $HHL NsAUML 209 8. HRAAL BLsu04L 100 0L Uizdl 99 Brdla Adias) sdu
B FLUYPA P, P, ..., Pycld allaciil 24d 8. 24l 100 j % wtadisl-l Baudl ju udias Pl sl Baud

WA (G =1, 2, ...,99). 24 AS WP 3 D= P

GRid M = Q,=D,= P
HepRy, Adels), sulws) A wdiud) ol o ey w3 Slanll dnl ol Ad A u 8.
7L agds, ML osuias A ML uadias addl Yol A Sesul 2004 © -

10’

D,=P,, ..,D,=P, d4% Q =P, ¥\ Q,= P,

7

of = QU SRR
UG il

of = D, U of-il
RUGHL ofl

wledl-i JHl agds Jul saias Jal adias
SR ji=1273 i=1,2,..9 i=12,..,99
. 1 . 1 .
wao(lgd Q= ](%) ] D = ](%) ] P= ]('{T*Ol) ]
H[Rdl el se-ll vael s+l qelsas{l
w2l (Buad (Bud (Bud
A
2197
(Adzel
_ :n _ :n _ i
Add 0, aof = ](4)=u D, @l = j{&) P @l = j{)u
21qR- el aof LSl 9ol LSl 9ol
(Adel . . :
e J(%)—cf ](%)—Cf J(ﬁ)—Cf
Qj=L+ —F %¢ Dj=L+ ch Pj=L+ fxe
Wil L = Q Ul Wl %4l L = D, ol Wil L = P il dl
y: AlUGg y: G y: AllGg,

of = Pl adf-1
UGAL ol

Al gl Al 2ugl Al 2ugl
f=0u aafl f=D - aafl f=P-u aafl
219~ 219 [x 29
c=Q -l @l aoldeus | ¢ = D, Al alHl adldens ¢ = P -l @[l qoldens
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Bersm 25 : s Ay d-l 20 S 612 s3en 1 guladl AL wRA w2 @, D, P, AL
32, 28, 47, 63, 71, 9, 60, 10, 96, 14, 31, 148, 53, 67, 29, 10, 62, 40, 80, 54

vaelsAl-l Agdl suHi olsaell 1A wR 2 -
9, 10, 10, 14, 28, 29, 31, 32, 40, 47,

53, 54, 60, 62, 63, 67, 71, 80, 96, 148
wdl, n =20

n+l
4

agds Q= (—) U vadls-l Bad

= (2°4+1)=u wadls-l Bud

= 5.254 wdels-l Bud

{1y A0 Aladl 12 a2l Bad
2yRifsul 2ud dl Q el a3 Bud daa
HI2 YW, BURAE A (Linear approximation) GuloL
KA 21 8. el.d., 5254 Bud daal w2
53, viaellsmisll Budal d vadls via AR slled]
N2Q ¥ 62l viadlsiel 2id-ll 25 % GRRAUHL
1d 9.

= 541 vadls-l Bud + 0.25(681 2adls{l BHd — 541 xadls-l BHa)

= 28 + 0.25(29 — 28)
=28 + 0.25
=28.25

sins D, = 7(% o vtadisrell Bra

= 7(2‘1(‘)F l)m wadlsa-l Bud

= 14.74 2ddLsHl Bad

= 144 Aqels-l Bud + 0.7(154 xHadls-l BHd — 1431 xHAalsn-l BHa)

=62 + 0.7(63 — 62)
=62+ 0.7
=62.7

: n+l :
udids P, =40 (W) UL wadlsnHl [Bud

= 40(%55) L atadistAl Bata

= 8.4 »qdls-l Buad

= 84l wadls-l Bud + 0.4(941 vadls-l Brd — 841 xqdlsn-l Bua)

=32 + 0.4(40 - 32)
=32+ 3.2
=35.2

Wi, @, D,, P, -1l [Bdl 210 28.25 3+, 62.7 -1 i 35.2 11 8,
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Gersw 26 : QA WAL 2s 3N Ul @Rl gl 90 sladfluil-u igelni ©.

M3d gy (A 485 - 490(490 - 495|495 - 500|500 - 505|505 - 510
slaufluill 2iva 5 21 33 23 8

Q, D,, P, 24l 27 dug »dae- s

2l Add 2ugR-[Ade w2 2uud Audl 2ugRi-[Ade Aadly.
CEERLN(RIEY 485 - 490 | 490 - 495 495 - 500 500 - 505| 505 - 510
slavfluill 2iva 5 21 33 23 8
dudl 2ugl of 5 26 59 82 90

2wl n =90
Agels g, w2 :

0, adf = 3(%) L wadlsedl aof

= 3(%) WL wadlsnl asf

= 67.54L wadlsnrl adf
Al 2ugR0 uell el wsid 3 6741 A 6831 2iacls-ll 4df 500 - 505 .
8d L =500, ¢f=59, f=23, c=5Qdl

agls 0, =L+ 43(::1:# xc

_ 67.5-59
=500 + —53=x5

=500+ %2 x 5

=500 + 422

= 500 + 1.8478

=501.8478

=~ 501.85
i, Al e el wR1adl 75 % Slavllaul ghedl Hedu ozl 501.85 Rf@ .
gaias D, W :

D, @ = 2(%) WL wtdelseisl aof

= 2(%) YL lael sl <of

= 184L vladlsenl a0
Al 2Uq[ vl el wsid 3 183 viaclseel aol 490 - 495 2.
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8d L =490, cf=5,f=21,c=5 Qdi

c

D,=L+ 72(1%.2_4 X

=490 + 1823 » 5
=490+ 2 x5

=490+ &
= 490 + 3.0952
= 493.0952
~493.1
214, Al e el w21l 20 % Aol gl HedH el 493.1 R Q.

udias P w2

Pl ol = 55 (ﬁ)m sadlse-l a0

=55 (%)m adlgeirl qof

= 49.541 vadls--l adl
Al 2ugR wel el wsiy 3 493 A 503 viaels-i-d adf 495 - 500 8.
8d L =495, ¢f=26, f=33,c=5 Qdl

ss(L)—cf
P =L+ % X ¢

=495 + B3220 5
=495+ 23 x5

= 495 + 113
= 495 + 3.5606
= 498.5606
~ 498.56
2, Alefl 200 oeell B 55 % SlellH0HL ghel ol ayl 9y 498.56 (& sl
G180 27 : 21g tisil 100 WSAD durll g WRAUA tivs Yeusiadl vl du uell 2unad DA

wd wa ¢ :
yeusidl-l ival 0 1 2 3 4 5 6
as sl A 12 22 40 15 6 4 1
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uyH Ages, 49l cias i 954l Adias Wkl

wAdd sgR-Adre e Al wgRel Aadly.

yeusidi-l v 0 1 2 3 4 5 6
e si-l Avan 12 2 40 15 6 4 1
Ayl gl of 12 34 74 89 95 9 100
2], n = 100
nuy agds Q= ("T“) UL 2adlsi-l Bud
= (%) Ul viadls-ll Bud
= 25.254L vadls--l Bud
A2l ugRL well el st 3 2541 wA 2641 vadlsl Budl 18, - g =1

20, Al 208 Healsid Adl 25 % ALSSHL Hean Yeusidl-l Aval 1

49 eniws D, = 4("1—1;1) Y sl Bud

= 4(%) W wadlssll Bud

= 40.43 2415l Baa

Aul gL wRell el wsld 3 40U 2R 4130 aclsidl Budl 28, - D, =

8.

4

204, Akl 206 yalsid Adl 40 % ALsS Giesell 2 [Ba Yol yeusid A 8.

95 3 udias P =95 (;;T+01) W vadls Bud

_ 100+1 ¢
=95 ( 100 )'-Ll vqelsH-l Bua

= 95.954 vl sl Bud

2

Al 2ugRDL uRefl el wsty 3 953 wadlsidl (Bid 4 v 963 wadlsdl Bad 5 6.
P, = 9541 2adlsmi-ll Bud + 0.95(96%1 viadls--l [Bud — 9541 2adlsi-l Bua)

=4+ 0.955 - 4)
=4+ 0.95
=4.95

24, Alell 20l auid Helsid Adl 95 % ALSHHL Yeusidl-l HedH Aval 4.95 § 5 8.

BE1R0L 28 : Alsd BIAUL NAUA Sl 50 YALSAW HRLS N ()L HRdl AlA- siresui eulda © :

WRAs v | 350 - 500|500 - 650|650 - 800(800 - 950

950 ¥id ay

A Ava 7 13 16 9

5
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(1) 9L 50 % YA HAA-v- Qxzil Andl.
(2) Al ay v s 15 % HASAHL Yrid Wy 324l ¢dl ?

(3) Al 2691 v $2dl 10 % YAGAUL HerH W 24l sdl ?
GuRAL 3alelL galel AL HI2 ULl ey ARAAAL vl Guala s34, d W2 e Add 2uqR-
[Qarel e wuugl dudl vigRl Aadly.

nad-wy () 350-500 | 500-650 | 650-800 [ 800-950 | 950 i1 ay
YusAl v 7 13 16 9 5
dudl 2ual of 7 20 36 45 50
wdl n =50

(1) 516 Rl A H2 Frsinil 50 % wadlsHdl O 2R Q.+l 4 €U 8. ddl @, ¥ 0, WHY.

Q -l adf = (%) L Bl oof

- (%) W vadlsel a9

= 12.541 el sl oof

qadl vugRll ueedl el wsid ¥ 1241 v 133 Aadls-Al a9 500 - 650 8.

8d L =500, ¢f=7, f= 13, ¢ = 150 Qdl

Q1=L+(4n)__cf X c

f

=500 + 12

S-7

13

=500+%x150

= 825
=500 + 55

= 500 + 63.4615

=563.4615
= 563.46

x 150

0, @l = 3(%) L wael sl qof

= 3(3))su vadlsndl adf

= 37.54 adls-l aof
Al g uefl el wsd 3 374 A 3841 Hadlsdl 4 800 - 950 €.

Aisgiuat, HleL 11
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8d L =800, ¢f=36,f=9, c =150 Adi

Q,=L+ 73(22:# X C

=800+@x150

=800 + 12 x 150

- 225
=800 + 55

= 800 + 25
= 825
UM, 3vadl 50 % HASAA HUWRAS N T 563.46 2A T 825 L 42 edl.
2) Al uRn Al Bud ASH 9 3 Fellell 15 % vaclsl ay Bud 4lddl i ved 85 %
dlslrll Brd d-tell 20l €l A2, Al »uud P 4y,

| 85 % I15%I

Yridi [Bad P, Hedd [(Bid

P, A qdf =85 (ﬁ)m lgelse)l qof

-85 (%) WL el sil qof

= 42.541 vaels-l adf
AL g wRel sl wsE 3 4241 R 4341 adlsHlAL 9o 800 - 950 €.
8d L =800, ¢f=36,f=9, c =150 Adi

SS(L)—cf
P =L+ # X c

= 800 + 23236 150

=800+%x150

— 975
= 800 + =5

= 800 + 108.3333
=908.3333
~ 908.33
2, 2Alell ay e 4AAdl 15 % HASAUL Yeidd N T 908.33 8.
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(3) % Bl 20690 10 % 2celsl €l d B 2ucl W2 204 D, WHly.

|10%| 90 % |

Yty Bud D, Hedd (Bud

D A a3l = (%) H wqelsnAl qof

= (f—g) HL velserdl 9of

= 541 qelsedl adf
Al 2uq[ uRefl el wsid 3 5 3 wadls-nl adl 350 — 500 .
8d L=350,cf=0,f=17, c=150

D1=L+(1%)__CfXC
f

=350+57;°x150
:350+%x150

=350 + 220

=350 + 107.1429
=457.1429
~457.14
204, Alefl 2090 Ueu-v AAAR 10 % HASAHL Hedd vl T 457.14 8.

Y 3.4
1. A4S As addl 50840 15 Qe Aadal gaidl 1A 2udell HulRdl well ota Agels) k).
8,6,7,0,2,4,6,55,4,8,9,3,6,7

2. A5 AR Deal avul el el Baldl s3a sl (BuD)A wuRdl A Sesui sulda §.
wepRy, 0 D, P ldl U dig vidued s

yasdl ((3+0) 0-100 | 100-200| 200-300 | 300-400 | 400-500( 500-600

[Baai-ll dwa 5 18 24 7 5 1

3. s sidaHiall wie sval 80 [Qenelll-l Gur A shesui xuld & ¢

GHR (ay) 17 18 19 20 21 22 23

([Qenellil-Dl 24van 11 14 2 15 8 6 4

(Qeneff>0-l Gyl weize AHl. GURId GHR W2 Q, D, P, U2t WY, dug wefaen s,
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4. s U sfudl2eAl Al were dal w2 AAL Rl Gualol 530, Alell ay Ad- 44l 20 %
s{flaliAL Aarrll yeda ALy AN,

Ad- 53del| 10 3 dell| 15 3 dell | 20 3 defl [ 25 3 def) | 30 5 ql)
MR ) ay ay ay ay ay QY
PETEIEIE NS 120 117 106 76 31 12

5. 100 [QenellaliAl 31 AysHl v w9l MRS L [Qoid (AL siesul suldd 9. 21 vl

HoRy ).
wf (Zui) 200 <) ilesl | 200 - 400 | 400 - 600 | 600 - 700|700 - 800( 800 -\ aY
(Qenefl2A-Dl v 8 23 40 17 7 5

6. 1A R A5 SiRVedHl elvid 2Adl 30 sl RN A5l Bal-]l Ay & :
1, 10, 2, 6, 3, 4, 15 1, 5 9, 2, 4, 3, 1, 10,
7, 3, 5, 4, 2, 4, 8 5 3 1, 9, 6, 2, 3, 17
Aster, [BaRlA) Hze, WL GuRld 24 SN 3 adl 1-3 &y dal s oS adll HR1adL Add ugRi-
[QdRel URaRs UsR)ML 3Rl 2UgR-[Ad el e WL il dHIRL 2UGHL oL A AU,

*

3.5 aigas (Mode)

yeyadl RRAQRAL Y ddl3 U8l Hees 21 HYel 2640 20UG 541 6. As 2y 3y adly ed 204l
ogels=ll oA 538 Fell AUIR A AURAL Aol s WML GudlaL sl 20 8.

3.5.199 :

e WL a4l Alell ay quid Yrakid adl Med 3 wedn 2ugRL HAAdl Budd sigas sdaui
A 8. Al M, 43 sulaqiul 20 8.

aely el 8Rll ql 21 -l Gualol saul wud 8. evdl dils AL [Qadl ol :

(1) 21 ol [Qenelaia a3pAL 3 cunl 2R 8.

(2) iRl sanl YNl Au GRS 1.7 Hler 8.

(3) 24l su-lld AU RS Gawled 50 AAsHL B,

(4) sIRuLALAL SIE191RL U3 3 56Ls A2AUSH 52 B,

2] A1 L Al ay avid vuadl Budn il Aal 209 8, 3 uaM [Qudul wour ey
cltrL [Qenell>ln 3 eum 2Uad © dd YR WA S, Al Al AU a3 egasl Gualo 20 & dd sdl usi.
sgets-il aaadl :

2[5 Rl 241 nudd vuglR-[Ad@ w2 :

el Brudl sigasl Baud diot Rdlamel Anaaini 2ud 9. 2uddl viadls-idl 1eay dvid Yeldd-
Wil vadl Hedd 2ugRL adl Budn sgas ddld dari 2ud 9.
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Belsm 29 : A s iRl 15 aulFaaiz wdleal Yrasidl vzl QA 2uda O :
1,0,2,2,3,4,2,7,2,2,5,4,2,1, 2.
viled Y-l Avuiel sigas Akl
YR A WA Sl 3, 20 Al sl Budlal Bud 2« 7 AR yruad- a8, % e 51 yal
Budrll yririad-ll van sdi ay 6. ol egas M = 2.
a3, Al vkl YdhlHl egas 2 8.
Gersw 30 : Aldl. tiruadl s Su-dlal s HR-uui AW se ELdl-l dwn sl 2udl. A shes
€35 dldLui 84 vfluii- v cald 8. vulluidl qvai-l sigas alul.

wulaidl v 0 1 2 3 4 5
al.dl.Al Qv 45 22 18 10 6 4

gy RAae s A wRUd © 3, x1qdlsH 0+l Hedd 2ugR 45 8. Adl siges M = 0

iy, . dlAl vl dvyidl sgas 0 8.

Y 2L vl olgast Yed oigasl auval 3ot 0 1A 8. yaL A Rl weadl Rkl iy a3
ad ustd AR, siReL 3 2 ogasd yed Wl uz2udui 2ud 8.

el Rl Hi2 weadl RAMHAL Wy ddld des vadl weRadl uiedll sl ATA. w-ua ogesl
Bd hal {2 Hes in HiRY UR AR AR Yoirl Gualoal sl ASH F=ll Aul 21l w3l wion
sl 2udl 9.
Gersamt 31 : 24 250 {16aA As Rayui s3eun §d-) dvan A1A) wRdlui salda 8. §ail-l vl

g alul.
ETER L R 1 2 4 5 6 7
Sdaril Avau 3 7 4 7 2 1

Herd g 7 2 2adls 2 A 5 L gl B 2, U sél wdlA 3 20 [QAdnl A sgas
M =2%1M =5

U, 25YL JSARAL FADNAL 6LgAS 2 A 5 O,

Y 2 2L USIRAL Q@A B-oigasly Rdel sdad 9. A % dd Adl ya [Qde) S u 3 i e
ay oigasl €Y.
Bersm@ 32 : g [BRAMALHL d- s scustHl €2 saud vuadl e€lziHl v A1 wel Aldani 2udl 6 :

3,54,2,7, 8

geloil-l vl sigeas bl

wdl es BHd A5 % duid 2Ud 8 ddl 20U HedH Yriuad- Wy ag xadls- Dl wsdl -l

] o] deedl €l Avail elgas 20ha HURAL wel Al wsidl .

Add sugf-[Ade we :

g} e Rl qdlf 4Addl Add ugR-[AdRRul Faarl 2ud & AR 2adls-l 3o Bud
ww el el

Heureel 9 olges W2 sl AH. oigasl aof aadi 20 & 2 d-L R oigasHl Bud daari
219 69,

100
s, e 11



wgR-[Qdel Hedd U4 AAdL iR sgas adl sdaid 8. AR sle (1AL Yol Gudlal s34
olges ANAAUHL 2Ud 8.

GtgelsMo=L+2ff':—}1flf2xc

Ul L = ogas adld aullsulig
£, = oigds -l 2ugR
f, = otgas adlHL UG- lHl gl
£, = ogas adl ugl-u adl-l suqf
¢ = tigds [ adfdons
A4 : GuR eufdd Yorrdl GuAlol A adleiousS €l dal udd 2ugR-Adaa e o 53 wsd dx
vilgR-[AdRel ey duglt 86 s o 4] w2 Qu dal Bl o 20 Yot Al wsu 8.

¥ igRi-[Adel 2ugRel w32uddl 9f 8 A Aedn-l 2uafR Yol weldlA ul sedl Au § da
2ld-AdwA RUPd 209R-[Ade sdad 8. ual QR As o sigas €laell din As-ogasly

[Qcra gl sl asiu 8, %l 2ugl as {A WA U & :

Rufq zugR-Ada- 2ugk as

[2-oigadlu 2ugR-Adl 2ugRd af 2 82 wa AR sle $3l adlA @2 8. sual sug-[Adan
MAUMAA ugR-AdwL s8au 8, ¥l 2ug[R as {A WA Qu 8.

AR 2ugft-fAda-dl zugl as

Gewswl 33 : A 5w sl Gewe fld-u shesul wula 6. Gaue--l tigas WLl

Geuer (AsHl) 150 - 160 | 160 - 170|170 - 180 |180 - 190 | 190 - 200 | 200 - 210 210 - 220 | 220 - 230
SI0RIAL dva 4 5 19 33 48 22 12 6

a( 190 - 200 W2 e g 48 . dell sigas-l ad 190 - 200 8.
101
Heqadl R wy




€, L =190, f, =48, f, = 33, f, = 22, ¢ = 10 Qdi,

ol s M0=L+2ffi—}1flf2 X ¢

48-33
=190 + 2@8)-33-22 X 10

15

=190 + 5g=33-75 ¥

10

_ 150
=190 + yE|

=190 + 3.6585
= 193.6585
=~ 193.66

U, Gaulertrll oigds 193.66 2154l .

Be1sal 34 : s garerR el el [Bad AL &si dlwuil sileal-l dvan QA1 slesui 2efl 9. 831 Naii-l
ofl2all-l Q- tigas Akl

sl v 0-3 | 4-7 | 8-11 |12-15|16-19 | 20-23

(Baui-ll v 3 1 16 20 18 12

Qo 12 - 15 32 Hend 2ugR 20 8, ddl sigesl aol 12- 15 8. U wAaRs 2ugR-Ade Sl
2R d adfl fLulbigil 11.5 - 15.5 asy.
€d, L=115,f,=20,f =16, f, = 18, c = 4 Qdi,

olgds M0=L+2ff"_'—_flflf2 X C

20-16
=115 + 220)—16-18 X 4

_ 4
=115+ sge—g % 4

_ 16
=115+ 3

= 11.5 + 2.6666
= 14.1666
~ 14.17
U, 31 Yleliql el2dlql QuiaiAl oigas 14.17 8.
tigas W2 AU YA (Empirical Formula):
2 Ay 3 el AR olgas e dd eraRd ag <ol URg issteurell sied QR 1R el el wyel
H2ell 10 UL HELS, HERY A 6lge s QAL 01 URAURA 53 9. dueil [AaRL 3ot A1 U -

da AQdRd o 2dell Rl W2 1S 2in oigers QAL dSlad B HELS Bin 1R dSlad Sl @Le10L 3 2Ll €1y 9.
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s x =A+E—f’xc

— 6
—37.5+§X5

— 30
=375+ 35

=37.5 + 0.8571
=38.3571
~ 38.36

gyl qof = (%) L waelsL adf

- (%) W vaels-- aof

= 17.54L aedlsa-l adf
AL 2ugf well sl asid 3 1730 ¢ 183 vadls-dl f 35-40 &

8AL =35 ¢ =14, f=5,c=5 adi,

X c

n_
W M=L + 2f

=354+ 175214 5

=35+3.5
=38.5

iAEd Yoo REl, M = 3M-2x
= 3(38.5) — 2(38.36)

= 115.5 - 76.72
= 38.78

M, LERAL VA Al W QAL AHA-L opgas 38.78 sdls 9.
Belsd 36 : eidll asdlsdl cid-u $i522 WA WU AlFIA yasidlHl qvar DA-u sesui 2ula 9,

yeustdl-l Avarsl vigas kL.
yeusidi-l vl 1 2 3
17 | | 18

(Gl Aval
e vugR-[Adw Pst [Qde S v1a adll-l dous 200 8. ddl 2w sigers dadl W2 R

4-717-10]10-15

9 4 1

il Gualol 539, Hes A we bl Hi+ll olRiddl wieseHl slesul eufdd & ¢
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yausd-d | alFaui-l v H(Z3ud s Ayl wugl

vyl f x of

1 7 1 7 7

2 11 2 2 18

3 18 3 54 36
47 9 55 49.5 45
7-10 4 8.5 34 49
10-15 1 12.5 12.5 50
& n = 50 179

A4 walud x A Bud W 4 dladl 2uad 8 A aurad g2

F=2x_179 _
Wy x="" =08 = 3.58 yausidl

HeRe = (%) W vl B

= [3)2u wtadlseill Bata

= 25 ¥ vadls--l Bud
Al 2ugR wrell 2nsll wsy 5 254 waelsaddl Bud 3 8.
s M= 3 Ydisidl
WAEA Yo well, M, = 3M 27
= 3(3) — 2(3.58)
=9-17.16
=1.84
Y, el ds2rl yeisidll Avaiedl elgas 1.84 8,

3.5.2014% W2 wAwl Ad (Graphical Method)

o Udd GR-QaeHl 2 deiatnl @il sla dl s ool duudl slgas-l Yot
(et <i.101)<l Guulol 53 sl Al AL 3 e doudain 4ol €ld dal Add igRi-
[Adrel 2id vl {ld eigas 4l wsid 8, 2l 2ugR-[Ad@- adoidui-l Gualal sl 2ud 8.
2L {d §5d ds-oigasly RQdwl W2 ¥ audl wsy 8.

Bl Ad axeral w2 20u8l AAA lddlHl Gualo sqAy ¥ ayGelat s il sl @ ) 8.

a5l (82 T) | 20-40 | 40-60 | 60-80 | 80-100( 100-120

A5l v 2 13 2 9 4
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2L g R-AdwLA dendut 1A WA © :

y N
A B MMM :
224
o8 1A =10 e T
201 y-ua ;1 A4l =2 Asl
181
P
161
T l
— I
141 [
< 124 !
7 :
put |
CIRTY! !
! l E
81 |
|
|
6T |
1
1
4+ !
|
|
2+ ]
|
‘ ‘ ‘ ‘ Q ‘ ‘ s
<€ §) > X
10 20 30 40 50 60 70 8 90 100 110 120

— 5 (soR T) —

opgas Ayl 12 2R Alnx Alell ay dousS arlddl deilRun 4y ¥ Hedy 2R 1AL 9o 3R
s, w1l a2{60 - 80 8. U L diALR1 Gu-ll cuyg AB ad ealdlg]. 8 2UR 2L elot 4] 2A%6U% L
6L ol R0 ASY . 2L o0 23 A9l 40-60 24 80-100 12D . 2L O oAl GuR] clogaila v
rsH CD i EF a3 ealdlg. ¢ 204 [Big2ll A 241 B Aidl vuvis AE du o ol 2vivis BD €14y.
AE i, BDrll 9e-AGign P o sauldly. Big P ol x-28 UR ot €lrdl d cot x-8n oul 46 9 A Bign Q 4
eldly. GG O A [Big Q ariry vidR 2uualn ogesl Bud 2. GU-il deudut yell A asid 3
0Q = 68 (82 T). U, UL AYBElOL WsH AL 51l siges T68 (SANR) B,
Bersm 37 : s Wil Dsndl sl sudls vudl Assl-l qvan A wilRdlui ealda 8. 2udu-l Aa-l

Gualol $301 eigas aldl.

wdl dssi-l Avan 1-4 | 5-8 [9-12 | 13-16 | 17-20 |21-24

ol vl 4 7 12 19 9 3

2L AFAARS SR Add 2wgR-AdRA 8. dzll 20Ul deudr €l W2 s adl-i Alubig
Aadly.

well olesldl dva x| 0.54.5 | 4.5-8.5 | 8.5-12.5 | 12.5-16.5 | 16.5-20.5 | 20.5-24.5

ol vl 4 7 12 19 9 3
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L [Qda deudu A 23d © :

y NHIRHWY, ¢
% o8 1A =2 assl
B y-ua s 1 AL =2 oRdl
181
161
:P
144 =
T
e
< 10
? E F
L8
6,,
4,,
2+ !
5 - QL
\ 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

« vidl Qasl-l Al —
QU -l GuUAlaL 5dl OQ = 14.2 HA 8. A, oAUl viell Assl-l Avall elgas 14.2 O,
Belsw 38 : Ag sudl- AU euad el el Barlly Rde A siesui 2udd 8. -1 cuadl vgas
2uduidl dld dnal.
AR QA (%) 200-210 | 210-220 | 220-240 | 240 -260 | 260 - 300

[Baui-l v 4 13 36 16 8

ALl {d oigas Anadl W deudu €l 8. s vigR-[AdRaul adldeus uud e, ddl
ALy, 2R Yetdd adfdons- whami el il Aadly ¥ A stesdl eulda § ¢

ARl Gl EREET gl AneL >ugla

200 - 210 10 4 %“0:4

210 - 220 10 13 % x 10 = 13
36

220 - 240 20 36 55 X 10=18

240 - 260 20 16 $ x10=8
8 -

260 - 300 40 8 26 X 10=2
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o+l 2ug 7t

s aof-l Rl gl = S

x vydy asfdens

il yedn adldens 10 8.
AN 2GR 93 €14 deudut {1 i e ¢

yl\
A B NHIAHLY, :
181
o813 =102
161 y-uid 0 1AM =2 RBan
AP
141 =
C D

I 124
Z

101
T
z . .
&
d

6__

4_,

2__

%J\, !q : : : : >X

) 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300

— WL Mg (T) >

8, AUl Al Gudlol 53U 0Q = 227 2
M, AL Slardl oigds T 227 9.
ugeLsil M A SRAUM :
A
(1) A AHFUHL A4 dRldIHL AN O,
2) A Ht [dlaael Aadl asy.
(3) aril uR A M2l A [ Al vadlsAll ay usdl 2142 adl el
@) a-fl Bud 20Qv @ Aadl usiu 8.
e :
(1) d AssA da R 2dd [l
(2) 20 A W2 sl ay srgasl QS u¥ 8. wUR Jedls avid eygas Wl wsidl -l
(3) A ottl delsl YR dRd €ldl e,
(@) newsl aeunelHl dui Rl R 208l Qo 8.
(5) A (AN &Alys Bul w2 vgsm <.
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ALY 3.5

s gl Qenllalinl ofexis Q) «IA »uldal 8. [Qeusll-l oyfeatisdl sgas ).
146, 134, 143, 144, 138, 145, 153, 138, 138, 146, 140, 135.

A sres s Asdaiel e Bad Qada 35l dvul suld ©. 351 Qe oygas kL.
$5+l vl 10 | 2] 13 16| 17 [ 18
Baldfl v | 5 9 125 |16 10| 7

5 qglsiil 48 aulsail-l Gurd [Adel 1A 2uhe 8. slgas Wual W sy Yo Doy A ? 33 7 qd
Wit s Yoirll GuAloL AR qgian-ll aulstal-dl Gurel sigas ).

GuR () 50-60 [ 60-65]65-70 | 70-85 [85- 100
il v 6 10 19 9 4

glsalr] uafii 8 wHsial dlfal i @Aswal) sufadl A Rl uell dnl sigas QA dulg Haa
ofelldl.

25.2, 26.5, 28.6, 32.1, 29.0, 29.3, 31.3, 27.8

A sles s ol AsBid s 86 AsAAL a%trll HURdl 20U . ASVYAAL A%~irl olges
Q) :

A1 gt QUH)  [120 - 130{130 - 1400140 - 150150 - 160[160 - 170[170 - 180[180 - 190
gl dval 8 13 19 23 10 8 5

L AUl wel vl da wel sigas Aad).

50 g3ol-l WRS 803l 1R AL stesHl 2« ¢ -
QU (SMR T) 0-5 5-10 | 10-20 | 20-30 | 30-50

gdolAl v 1 7 14 16 12
Q] dd 8L olgds Andl.

wegadl Rfd-i sl Wi seais wRensl :

1) A 2u0d WRDHL ol el sl Bud 2w Sl dl wadl Rl ol -l Bad 1wl

Sy 6.

gluiel ddl3, As aofuidl waie s2en 5 Qenlfxil-l Gz (afui) 15, 15, 15, 15, 15 dl, dl wadl

RAMQL otal Ml Bod 15 w9,

wed 3, x=M=M=G=7%, =15
2) AU 20U A Ad QdRd 234 HURdl 112 1, 1wy v siga sl Budl A Sl ®.

weadl Rulani ay



(3) A4 x 7 S5 YAdR AA b 93 dRlAHl A A QHL A g GAAUHL A dL AL y = bx + a
Ha .
Hes (A U AL W 3 x ~l s X+l GUAlIL 5T AR A y AL WS F=bT +a Aol adlA .
A % A x ll 4R AL GgEs U Sld dl A y ~ll gsH HAR YL cigds WY usA 9.
y Al HRRY = b (x ll AU + a
y <l olgds = b (x ~ll 6lgds) + a
Gersw 39 :
(1) AsAAx -l w259, x Widl 3 oug sNHE 2Ud i AR 6UE dA 2 a3 GURLAUHT 2ud dl HdlL
Al weus ALkl
(2) agrl eua (@) i Al HidL (d) AL Aol d = 50 —2p 6. A Rl HAUR T 11 1Y, dl Hidwkl
neRY Wl
(3) s sulHi sm s sHAHAL Al igas T8500 8. su-dlul sHuvAL AsagLon 2 €35
sl dannidl 2 % BH sl Rely dal 6. d swurdl AL sigas Akl

1) W y= 23, % =25 dndl
- _ -3
Yy =73
_ 25-3
- 2
- 22 _
=% =1

1Y, y Al 1S5 11 8.
(2) d=50-2p A *Ud (p) *l Y 11 8.
HIOL (@)l MR = 50 — 2 (p vil HRY)
=50 - 2 (11)
=50 -22
=28
4, HidLAl HeaRY 28 WsHl Ul
3)  s{AlPA Adnsdl (x) sigds T8500 9.
Asasudl s () =2 % x x

= 0.02 x
o AsdsLouAL 3L (y) sgds = 0.02 (x il olges)
= 0.02 x 8500
=170

UM, ALASIOUL A2 sUAA AL olges T170 8.

110

BSWA, QWL 11






3.6 v, HERY, oigastl da-lcs oA

24 Headl RAMAL QRN Wil cet 21 eneil Qul 53 6. d-uell e 2y, 3 85 s o
ARUA L USR] aelp AHRUPNUL GUHLl 4 43 d Al e35 AAAA S5 AR GUAldL 1Y 6§ du
arll 32ells ulelall du ®.

dHIM ARAWMHE Hees 1] wpA qaeial ol o r3RUAA AN ©, dell HRdlAL [Qrawa w2
Hed YRRARNHL a-l Gudlol saHl 2Ud . QAN Sllys Bl 32 Ag g0 €1d d Hersd Al w1ol
aan 8. 2uld ufedl [QRY el xexi saL 1R vaal 8 AR ga-l sl W2 auidl GadR
issiA{la ugldanl viea w2 dlfid aal WAMAA A3 Hasdl Gualol sl vUd 8. AL slotdl Hesa
Heyadl Rl 25 Sedy (optimum) WY eiA1d €,

yel o Rl uuedl 2uui w3 Ad QdRd A 4 &ld dl Hes ad a4 Rl A nlRBa
Yoy dld 4 wsg -l wurwE, wdllAnus vieqi 3 Gy ugRpla siadt aru adl auq da [QdRq
adal 1ol el dudl WRRARQML Haadl Rl ay A3 Wu e i 8, Riael, sa0dl, aesl Ady
gl elicts HURL Hi2 WAl ARAA dd3 GuYlaL S 2 .

AUIR A ARy -4 elgasl [QAN Guylal sl 2u1d 9. deucts R Hi2 yal sgas Guylall
AR 9. w2l RRALAL Azl 24 Al 2ae s8] sl auid Hedd sl uiedll 2 R UL
Al 9 A clgesd Gelsw 8. duR susi-l su-lzil dxer yarrvl eirtiad)l Su-dluil A Aoaal W2 sige sl
Hlel nuHRHl Gualol 52 9.

i, ARAAA uiedll A suotdl U AR U & :

(1) Rl @3u (2) veuA ds0-l Yasl dael (3) vouAl &g @) R adllse-dl usiR
(5) GRAdR wisstuAly @sAy w2y 3RUd

N
- { uaria )} N
e A5 uRl Ydnl Aaelsl ¥ Srdlu Bud duAwR AslAd 0 © dn weadl RRldd Wy vl a3

PRETU
o s Al ay uAld AR 9.
o udedl, suius, udiasia -y A sday 8.
e AdlslAL ARAUA ARAALSNAL g4 AvUl A el weLs HA 9,
o A a3 adl ay yell AL d Sl dl A3 HRAL w2 Ps wes dadinl 2ud 9.
e AAdlSIA d¥rl Hecdrll HHIRML R A cUlRdd Heas HaHl 20 8.
e 71 trl AACLSHLAL JRUSIRAL 72 HL HOA YRITR HeAS sy, 6.
e RN 533l Alsadi deil v ddl BHdd HeRe sdady .
o gy, salusl A wdias) A R ANaclsela s 4, 10 211 100 ¢RI A ©.
o Al ay gR YAl Aadlsn, Glgas sda 9.

o WS, HRY WA 6lgds ARARL Yot M = 3M 23 A ARURA Yol sdUl 8.
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9. opds:

wallgd wlkdl dd 2ugRi-fAdw Add 2ugli-[Ada@
M, = Al ay AR ddadl| M, = Hedd WYR HRAAU M =L+ % X ¢
. . m 1 2
adlssl Bud vadlsasl Bud

10.

VAR YA : M = 3M -2%
o

ARIY 3

D3 2uda eglasey usql w2 w [Aseudl yaiedll s :

1. 59 ARAA U AU A2l vl [ el Budledl Qe ay g2 2y & ?
(a) AHIdR 1S (b) HRY (c) olgas (d) ARl U
2. fAuil 55 Bud uem e syl ?
(@ D, ® Q, (¢) P d Py,
3. Al sul AeolHi Heys il wsidl Al ?
(a) adldons xR &y, (b) vical BalniL adlf €,
(c) adll-l vyl 59l ay €y, @ RaRs usR-L adlf €l
4. 55 uel Rl w2 Al i) Aoiw s ?
(@ x <G b x=G ) T>G @@ x>G
5. AR W wA dd QdR 23l WRdl e AA-piel sy wRaum wy © ?
(@ x=M=M ® x>M>M
© xX<M<M d x<M>M
6. 2 10 adlsdl HASs 15 €U, dl vaelsldl AaA) 324 89 ?
(@) 25 (b) 150 © 5 @ 1.5
7. 5 wadlseledl ARl 2 Z(x-9) =08\ dl Husl Bud dedl €y ?
@ x=0 ® x=5 © x=9 @) x=45
8. adlsdl 7,9,9,1,7,9,4,9, 1€l eigas 3dl ¢ ?
(a) 1 () 4 () 7 @9
9. 50 vadlseilrl uyeul 1Y 2d g ?
(a) 2541 vadlsdl Bud, (b) 2641 vadls+l BHd
(c) 25.54L vadisndl Bud @ 26.541 vaels-l Bud
10. 4 17 9+l JRlluR Hs d2d) 4l ?
(a) 4 ®) 6 () 6.5 () 36
11, 25 AdDl s 15 2 3R, 20 &Y, dL wuRd Yool sgas dedl 8l ?
(a) 30 ®) 5 (c) 35 @ 17.5
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12.

13.

14.

15.

10 delslrl HeuR2 14 8, A e85 el o] Al dl Holdl Al sl qeRe J2dl e ?

(a) 10 (b) 28 () 7 (d 1.4
5 WRIAL ol taels-l A Bod 16 8, dl d-l sigas 3edl e ?
(a) 8 ®) 2 (c) 16 (d) 4

(A-uniel 5y QA 2 8 ?
(@) AgdA a3 R vaclsAl 4 cuaHl adaiy 8.
(b) HeLs U HURIAL vladlsla 2 oMl add §.
(c) udingl 200d HRIHAL 2adlsA 100 i a8 8.
(@) suinsl 20E HURAIHL ANaelsA 10 ¢l add 8.
Blarl Wy eiriadl 215 su-dldl 6 wsulll dousS elleud) A ud o -
1.05, 1.15, 0.98, 1.12, 0.89, 0.95
(A-niel 5y Qa Ad B ?
@ogas =14 () egas=1.154 (c) agas = 0.98 {l (d) eigas ww -l

AL WAL WS AsUHL FUs 2L -

Sl A U O o

10.

11.
12.
13.

14.
15.

Heygel 518 YRl Bls Al ARl

ol wAcls e Ut %L AL Sl dl 59 AL Ayl A ?

o 6L ey AANAL AU 0L,

HeLs, HERY A oigds dRAd AR Yot duil.

56 WRRAQML deldr s Wl wasidl Al ?

oiges-l vyl L.

Hegs HeRY, ogds AR BURARA Yol AR Aisdlle, A ).

10 delseilnl 12 55 €9, A Hedd ddlse-dl Boa 1002 adld 110 i, dl el Adl
a2l

Vs A x D HUS 9O, AU y = x + 4+l HS Fed)l e ?
lAq 2ugR-{Adel 4uddl Aerl siges A

x 5 10 15 20 25

f 12 48 23 10 2

6L Al HELS 5 69, oA s AL 6 &Y dl ofle Avyl WK,
uaelsnl 15, 4, 7, 20, 2, 7, 13 412 ugd Agels Aadl.

vieadl B3l Rl €ld ddl Add 2ugii-fada w2 waadl Rl Wy adly 58 aua Aadl
usiy ?

s A4 U2 O, = 2575 A dl P, WAL

25 3RUAL B[RS Hiorl e 15 A0dd 8. A A 838 d’g, T10+L ¢ AL €Y dl Al aslxll
HeRey Sedl s ?
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10.

11.

12.

13.

s ugYH Gutesil Hell-ell eiRe olleellii ugyH-il il Hs 29.6 AA w1 30.4 Rlal
Q22 dldl Adu. du He g 7 sledlul ugyudl ol ((RAul) [ w1l & ¢

30.2, 28.9, 29.2, 30.1, 29.4, 31.3, 31.4

g U Ml Yoy dd s 52 ?

215 adfrl 34 lsANA AL JYRirl Hus 57 ©. d L ol 60 [Qenelfuilel el Hes 59 &,
eoLs<L0leAL QRiel Hes Ak,

215 HRABHL 50 vtaelslnl sl Bud 35 edl. wesnell Hgy usy 3 215 vadls-dl Bud 50
Al Al ecdl ¥ vldl sdl. 2L vadlsAn ole Sl GUSlAL vadlsDHl Hs L.

vefana [@yudl udlami x5 wyedl 18 Rendl2aifl 3 Qenell) wa qa. Wy 2dd 15
Renlfalel 9et (A uud & :

42, 65, 53, 75, 43, 50, 68, 57, 79, 48, 51, 61, 55, 70, 64. 6t 18 [Aeie(lailrl eIl HeaY
a4l

25 su-ldl BRs Qe wes 126.2 8. s Adl AeAd-lR vy oie 10 Baisl du@iL
sl A uHd © :

156, 125, 162, 153, 130, 124, 127, 142, 149, 121. g <<l 2ndya-{llaell du@ weis ) 8
A sda ?

A1 634 Haal :

1.

el el ol dlaelli Bedlal auanl YRR vl AL Sesui euldl © :
y[Re-ll v 2002 4l |200- 300 | 300-400 | 400-500 | 500 3 Al ay

gel-l van 7 13 24 16 10

quAAAl YRAAL Avaiel Aeze okl
w5 QUIKIAL AlsEls Asl-gsla-dl wa Rl A R 9. sl eigas .

15l (SR T) -2-0|0-2|2-4|4-6| 6-8|8-10

el v 4 8 14 6 2 1

25 sRuul gsirilell ey Qudd aG-l oRil-l va A 2l & :

geil v | 25-29 | 30-34 | 35-39 | 40-44 | 45-49 | 50-54 |55 A ay

[Zaaill v 9 17 32 24 10 5 3

QA el dval W2 @, A D, WAl

s s1do-u [Qaeff2-l Glus A sresui 2u0d 9. [Qensf>il GlRuS- Hes k).

Gl @) 150 - 155 | 155 - 160 | 160 - 165 165 - 170 | 170 - 175 | 175- 180 | 180 - 185

[QeneflAl) dvar 8 10 20 17 15 4 1
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5. s (ARl Wl 130 Al RS vuas @1 TH) I uHl & -

sas BAMR T)

4l edl
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8-12
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20-28

28-36

lFaaill v

6

14

31

35

28

16

il sell HeRY WKL,
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9
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9

4

8. s MBEAAL 50 s{A2AAL duel sl QUL AU dwid saML sudl. AL Sesul

afl [@adl 2udl 8

A 634 dnal :

AU (HELs) 5-5.5|5.5-6(6-6.5|6.5-7|7-7.5(7.5-8|8-8.5|8.5-9
sl 2Ava 1 3 5 11 15 9 2
5¥2R qURIAFL UMY M2 AgYSL 0 ¥R 0, WAL
1. s wou-n 55 [Qewel2 al wuldl -1 »uld .
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(Qenefloi-) v 4 7 11 14 9 7

®
(iD)
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3

1
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15

9

6
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weldl dw | 0-10 | 10-15] 15-20 24 26 28

(Rl 2w 8 14 16 1 4 2

g5 AL PEL LEL GUOLHL VLl Aadell 215l 8-l ws QA lRdl 1A 2ude ¢ :

A52eELs ws (Baza) 20-25| 25-30| 30-40| 40-50 | 50-60

w3l iva 12 23 45 29 7

Bl BHWS ULslL HERLS 27 HERY, AU,

215 el 150 Raf-l G [Qdra (A uHd & :

GHR (aN) 15-20 | 20-25| 25-30] 30-40| 40-50| 50-60 | 60-80

dasi- Ay 6 13 19 52 34 18 8

Aas-{l Gl siges vl da L.

5 Gedles A WA O 3 Al BFAS Geuterl oigds 70 9. U GeullRd AsHdl Raidui el 35
sul ugdl dliie WRAML Gautedd] [Qdrel (A wwd wa @ :

sl Ava | 60-64 | 65-69| 70-74 | 75-79 | 80-84 | 85-89 | 90-94

(Bai-ll v 5 7 10 8 5 3 2

g Arl Ganensdl Avi-L sigesHi 81 31 2l & ?

A5 gsiruizll ey AALdL O SUl2AAL detel selrl QAL i3l 1A WA 9, % 40 Raud
Q@ eufd 8.

dari sou-l v 2-5 6-9 | 10-13 | 14-17 | 18-21 | 22-25
Razil-dl syl X 1 3 17 9 6 4
dval sjudly| 5 9 20 3 2 1

el AeMell sc M2 HeRUrl GUAlAL sAML A, dl 55 Su-dld A aiR © dd sl
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50 [Qaul@d Yl Al @od-uxu-dl GHdg (yL adHi) Qa1 ud & :
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